

长三角41个城市实现异地门诊结算

新华社上海12月3日电(记者许远东 仇逸)近日,“推动长三角地区医保一体化发展论坛”在上海召开,记者在会上获悉,长三角41个城市已实现异地门诊结算。异地门诊结算已覆盖长三角全部41个城市,联网医疗机构有3800余家。长三角居民可以带着医保卡实现住院和门诊直接结算、实时报销。

截至10月底,长三角门诊直接结算总量累计达40.38万人次,涉及医疗总费用8859.08万元。上海牵头开发长三角异地门诊直接结算信息平台,采用“就医地目录、参保地政策”的异地支付模式,与各城市几千家医院信息系统兼容,所有上传数据有了共同标准,信息“多跑路”、百姓少跑腿成为可能。此外,2019年5月,包括“异

地就医备案”在内2项医保服务事项,纳入长三角政务服务“一网通办”首批开通事项,长三角居民办理异地就医登记备案只需提交网上申请,不用来回奔波,符合条件就可即时办理完成。2018年上海市医疗机构门急诊总量2.6亿人次、出院总量447.33万人次,其中外地病人占比分别为14.17%、29.25%。上海三级

医院收治外地就医患者最多,在全国范围异地就医流入总人数中占比19.93%。异地来沪就医人员中超过一半来自苏、浙、皖。上海市政府副秘书长顾洪辉表示,在试点探索中,医疗机构范围还有待进一步扩大,费用清算环节需要进一步简化,各地医保目录和待遇需要进一步协同,医疗费用不合理增长的防控需要进一步加强。

消费税法立法推进 昨日起向社会公开征求意见

据新华社北京12月3日电(记者申铖)为贯彻落实党中央、国务院决策部署,完善税收法律制度,按照全国人大常委会立法工作计划安排,财政部、国家税务总局起草了《中华人民共和国消费税法(征求意见稿)》,3日起向社会公开征求意见。

我国消费税自1994年开征以来,经过逐步改革和完善,税制框架基本成熟,税制要素基本合理。两部部门在当日一并公布的关于《中华人民共和国消费税法(征求意见

稿)》的说明中表示,目前,消费税法立法条件成熟。

两部部门在说明中介绍,在制定征求意见稿时,延续了消费税基本制度框架,保持制度稳定;将已实施的消费税改革和政策调整内容体现在法律草案中;根据消费税调控特点,授权国务院调整税率。

此外,征求意见稿明确,国务院可以实施消费税改革试点,调整消费税的税目、税率和征收环节,试点方案报全国人大常委会常务委员会备案。

港澳台居民明年起可在内地(大陆)参加社保

据新华社北京12月3日电(记者王优玲)记者3日从人力资源社会保障部获悉,人社部与国家医疗保障局印发的《香港澳门台湾居民在内地(大陆)参加社会保险暂行办法》(以下简称《暂行办法》),将于2020年1月1日起施行。

《暂行办法》共十五条。主要内容包括:一是适用人员范围。《暂行办法》将在内地(大陆)就业和在内地(大陆)居住未就业的两类港澳台人员纳入适用范围。

二是适用险种范围。《暂行办法》规定,在内地(大陆)就业的港澳台居民应当参加五项基本社会保险。在内地(大陆)居住未就业的港澳台居民,可以在居住地按规定参加城乡居民基本养老保险和医疗保险。

三是待遇享受。《暂行办法》明确,参加社会保险的港澳台居民,依法享受社会保险待遇。

四是经办程序。《暂行办法》明确,港澳台居民办理社会保险的各项业务流程与内地(大陆)居民一致。

五是双重缴费问题。《暂行办法》规定已在香港、澳门、台湾参加当地相关社会保险,并继续保留社会保险关系的港澳台居民,可持相关授权机构出具的证明,不在内地(大陆)参加养老保险和失业保险。

六是政策衔接。《暂行办法》规定,内地(大陆)与香港、澳门、台湾有关机构就社会保险事宜作出具体安排的,按照相关规定办理。

背靠祖国,香港的明天更美好 ——搞乱香港不会得逞

新华社北京12月3日电 人民日报评论员

香港是中国的香港,香港的命运从来同祖国紧密相连,中央政府和14亿中国人民永远是香港战胜任何风险挑战的坚强后盾。

美方一意孤行,将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,这不仅是对中国内政的粗暴干涉,也再次暴露了美国一些政客的险恶用心。这一法案打着“人权”“民主”旗号,以恐吓和威胁的手法干预香港事务,其本质就是要搞乱香港、牵制中国。“来而不往非礼也”,针对美方无理行为,中国政府决定暂停审批美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。我们敦促美方纠正错误,停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行,我们将根据形势发展采取进一步必要行动,坚定捍卫香港稳定繁荣,坚定捍卫中国主权、安全、发展利益。企图利用香港问题干涉中国内政,阻碍中国发展,注定是枉费心机。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中,任何搞乱香港、损害香港稳定

繁荣的企图都不会得逞。

香港回归以来,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。香港作为国际金融、航运、贸易中心的地位不断巩固,香港同胞享有比历史上任何时候都广泛的民主权利和自由。这是任何不带偏见的中国人都公认的事实。然而,美国一些政客却“睁眼说瞎话”,公然以国内立法方式为香港暴力犯罪分子撑腰打气,企图把香港打造成遏制中国的“桥头堡”。这种行径,不仅暴露了美国一些政客在人权、民主问题上的极端虚伪,更暴露了“美式霸权”的任性和疯狂。事实上,所谓“香港人权与民主法案”不过是彻头彻尾的“纵暴法案”,它所保护的不过是暴力犯罪分子的道德沦丧和人性泯灭。

5个多月来,香港持续发生的激进暴力犯罪行为,让广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁,也使香港经济连续两个季度环比下跌。面对香港社会希望止暴制乱、恢复秩序的最大民意,美国一些政客不断跳将出来,公开宣称激进示威者的行为“激励了全世界”,美化暴力行径是“美丽的风景线”,甚至走上香港街头为暴徒“支招”,这不仅是和700多万香港市民作对,和14亿中国人民作对,也是和世界公义、国际基本准则作对。一个繁荣稳定的香港,符合包括美国在内的国际社会的共同

利益。美方损人不利己的行径充分说明,他们并不希望香港恢复秩序,也不是真正为“人权”“民主”着想。他们妄图以损毁香港的繁荣稳定来遏制中国发展,既不得人心,也不会得逞。

香港今天的成就,是与祖国内地坚定支持密不可分的,是由香港市民发扬“狮子山精神”拼搏奋斗出来的,绝不是任何外国恩赐施舍的。回归祖国20多年来,香港两次与金融风暴正面遭遇,曾经历来势汹汹的非典、禽流感,也曾有过失业率上升、收入增幅下降的困境。然而,背靠内地、拥抱祖国,勤劳聪慧的香港同胞奋力打拼,每次都能化险为夷。今天,从粤港澳大湾区打开的广阔天地,到“一带一路”搭建的广阔舞台,强大的祖国不仅是香港的底气所在,也是香港的机遇所在。珍惜机遇、抓住机遇,与祖国内地优势互补、共同发展,充分利用“一国两制”的制度优势,香港的明天一定会更加美好。

中国人有能力办好香港的事情。任何外来威胁施压,都吓不倒、更压不垮包括香港同胞在内的14亿中国人民,只会更加激发中国人民的爱国热情和民族凝聚力。作为祖国大家庭的一员,香港同胞与内地民众将永远共享伟大祖国的尊严与荣耀,共担中华民族伟大复兴的责任和使命。(载12月4日《人民日报》)

最高检开放日透露“少捕慎捕”数据:不捕率提升10.7%

据新华社北京12月3日电(陈菲 刘冰沂)12月3日,最高人民检察院举行第33次检察开放日活动,最高检第一检察厅副厅长罗庆东介绍了近年来检察机关执行少捕慎捕刑事政策的成效。

据介绍,2019年1月至11月,全国检察机关对受理审查逮捕的127.7万人中的28.0万人作出捕

决定,不捕率达到了21.9%,比2009年高出10.7%,不捕人数多出16.8万。

不捕率大幅度下降,原因是少捕慎捕理念在发挥作用。“近年来,全国检察机关严格把握逮捕标准,严格适用逮捕措施,坚决避免错误适用逮捕强制措施,减少不必要的羁押,避免犯罪嫌疑人人身权利受到刑事强制措施的不当侵犯。”罗庆东说。

坚持总体国家安全观



国家安全是安邦定国的重要基石,维护国家安全是全国各族人民根本利益所在。实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。

2014年4月15日,习近平总书记主持召开中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,要准确把握国家安全形势变化新特点新趋势,坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路。

党的十九大将坚持总体国家安全观纳入新时代坚持和发展中国特

色社会主义基本方略,并写入党章。党的十九大报告指出,坚持总体国家安全观,必须坚持国家利益至上,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,统筹外部安全和内部安全、国土安全和国民安全、传统安全和非传统安全、自身安全和共同安全,完善国家安全制度体系,加强国家安全能力建设,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

“安而不忘危,存而不忘亡,治而不乱。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家安全工作,成立中央国家安全委员会,提出总体国家安全观,明确国家安全战略方针和总体部署,推动国家安全工作取得显著成效。(据新华社北京12月3日电)

宁波市人力资源和社会保障12333电话咨询服务中心并入市12345政务服务热线中心公告

根据市深化机构改革协调小组办公室《关于市人力资源和社会保障12333电话咨询服务中心并入市12345政务服务热线中心的函》(甬机改〔2019〕147号)有关要求,经市人力社保局与市信访局协商,确定以2019年11月30日为时间计算基点,双方完成职责转移、人员转隶、资产移交等工作。下列职责由市12345政务服务热线中心履行:

1. 为公众提供人力资源和社会保障方面的政策法规、办事指南、业务咨询服务;
2. 提供人力资源和社会保障相关信息查询服

- 务;
3. 受理人力资源和社会保障有关的投诉举报;
4. 指导区县(市)开展人力资源和社会保障电话咨询工作。

以上职责从市人力资源和社会保障12333电话咨询服务中心划出后,市人力社保局将对划出中心组织开展清算工作,并将按规定程序办理事业单位法人注销登记手续。特此公告。

宁波市人力资源和社会保障局

宁波市中级人民法院全省移动微法院数据交互系统项目公开招标公告

宁波市政府采购中心就“宁波市中级人民法院全省移动微法院数据交互系统项目”进行公开招标采购,现邀请合格供应商参加投标。

- 一、采购编号:NBZFCG2019C033G
- 二、采购需求: 标包一:宁波市中级人民法院全省移动微法院数据交互系统,详见项目需求说明。
- 三、采购预算(最高限价):标包一125万元。
- 四、供应商资格要求:1、符合《政府采购法》第22条的规定,且未列入“信用中国 www.creditchina.gov.cn”网站失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信记录名单在禁止参加采购期限的供应商;
- 2、本项目特定资格条件:不接受联合体投标。
- 五、标书发售日期:自公告发布之日起至2019年12月9日止(节假日及法定假日除外)。
- 六、标书售价、地点及方式:免费,请到浙江政府采购网(www.zjzfcg.gov.cn)或宁波政府采购网(www.nbzfcg.cn)下载电子招标文件。

七、投标截止时间和开标时间:2019年12月23日9:30。

八、投标和开标地点:宁波市鄞州区宁穿路1901号市行政服务中心四楼开标区(具体场所安排详见电子指示屏幕)。

九、公告期限:自公告之日起5个工作日。
十、其他事项:参加投标的供应商请于投标截止时间前在浙江政府采购网(www.zjzfcg.gov.cn)完成供应商注册。
采购人:宁波市中级人民法院/虞先生/0574-87009109
集中采购机构:宁波市政府采购中心
联系人:陈先生
TEL:0574-87187959 FAX:0574-87187961
地址:宁波市鄞州区宁穿路1901号市行政服务中心五楼
邮编:315066

宁波市文化广电旅游局大数据中心服务项目公开招标公告

宁波市政府采购中心就“宁波市文化广电旅游局大数据中心服务项目”进行公开招标采购,现邀请合格供应商参加投标。

- 一、采购编号:NBZFCG2019B031G
- 二、采购需求: 标包一:设备电路租赁,详见招标文件。
- 标包二:开发运维服务,详见招标文件。
- 三、采购预算(最高限价):标包一67万元;标包二197万元。
- 四、供应商资格要求:1、符合《政府采购法》第22条的规定,且未列入“信用中国 www.creditchina.gov.cn”网站失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信记录名单在禁止参加采购期限的供应商;
- 2、本项目特定资格条件:(1)不接受联合体投标。
- 五、标书发售日期:自公告发布之日起至2019年12月9日止(节假日及法定假日除外)。
- 六、标书售价、地点及方式:免费,请到浙江政府采

购网(www.zjzfcg.gov.cn)或宁波政府采购网(www.nbzfcg.cn)下载电子招标文件。

七、投标截止时间和开标时间:2019年12月24日9:30。

八、投标和开标地点:宁波市鄞州区宁穿路1901号市行政服务中心四楼开标区(具体场所安排详见电子指示屏幕)。

九、公告期限:自公告之日起5个工作日。
十、其他事项:参加投标的供应商请于投标截止时间前在浙江政府采购网(www.zjzfcg.gov.cn)完成供应商注册。
采购人:宁波市文化广电旅游局/金老师/27866013
集中采购机构:宁波市政府采购中心
联系人:吴先生
TEL:0574-87187956 FAX:87187961
地址:宁波市鄞州区宁穿路1901号市行政服务中心五楼
邮编:315066

关于紫鹃新村西侧支路实施单向交通组织的公告

(2019年第113号)

为优化紫鹃新村西侧支路交通组织,提升路侧停车秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2019年12月10日起,对紫鹃新村西侧支路(甬港南路-兴宁路)实施单向交通组织,具体内容如下:

00:00-24:00,禁止机动车在紫鹃新村西侧支路(甬港南路-兴宁路)由南往北通行,受限机动车可绕行甬港南路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。
宁波市公安局交通警察局
2019年12月4日

关于龙湾银都南侧路施工期间交通管制的公告

2019年第112号

为保障三市路及周边道路整治工程施工的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对龙湾银都南侧路进行分段封闭施工。具体安排如下:

- 一、自2019年12月9日至2020年5月15日(雨天顺延),禁止一切车辆在龙湾银都南侧路(龙湾银都南门-三市路)通行,受限车辆绕行龙湾银都西侧路。
- 二、自2020年5月16日至2020年8月9日,禁止一切车辆在龙湾银都南侧路(龙湾银都西侧路-龙湾银都南门)通行,受限车辆绕行三市路。

另外,受龙湾银都南侧路施工影响,取消原龙湾银都南侧路东往西单行。
请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行,确保安全第一。
特此公告。
宁波市公安局交通警察局
宁波市海曙区城市开发投资有限公司
2019年11月29日

海曙区CX07-01-07f地块(集士港中二片)项目(海西明月府)前期物业管理服务招标公告

海曙区CX07-01-07f地块(集士港中二片)项目(海西明月府)前期物业管理服务以公开招标方式选聘物业服务企业。有关事项明确如下:

- 1、招标单位:宁波禹鸿房地产开发有限公司;
- 2、项目概况: 名称:海曙区CX07-01-07f地块(集士港中二片)项目(海西明月府); 类型:住宅及配套; 项目用地面积16558平方米,总建筑面积51091.34平方米,其中:地上建筑面积为37495.62平方米,地下室建筑面积为13595.72平方米; 位置:海曙区集士港镇,东北至纵六河及地块界线,西至集丰路,南至工贸一路。

3、投标对象:投标人近2年内有通过前期物业招投标获取单项5万平方米以上规模的住宅项目的合同业绩。

中国拍卖AAA级企业 中国拍卖百强企业 江北区存量住宅房拍卖公告

受委托,我公司将于2019年12月27日上午9时开始,下午1时30分开始在南苑新芝宾馆北楼一楼新芝厅(宁波市海曙区永丰西路215号)举行江北区存量住宅房的拍卖会,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的: 1、位于江北区天沁家园小区12套住宅,建筑面积约116.85-140.80m²,起拍价约13580元/m²起,保证金:10万元/套; 2、位于江北区应嘉丽园小区79套住宅,建筑面积约69.14-148.62m²,起拍价约10430元/m²起,保证金:10万元/套; 房产具体建筑面积、起拍价、保证金等详见拍卖清单,拍卖清单可关注公司微信公众号进行查看或向拍卖公司索取。 上述标的经银行审核后符合条件的竞买人可办理按揭贷款;

加拍(企业法人不得参加拍卖)。 三、标的咨询、看样:竞买人可于2019年12月24日前自行前往实地看样或与拍卖公司预约联系看样。 四、保证金交纳及竞买登记:竞买人须于2019年12月26日下午4时前自行将拍卖保证金汇入到拍卖公司账户(户名:宁波华诚拍卖有限公司,账号:9902000866942469,开户行:民生银行镇海支行,保证金以到本公司账户为准),并于2019年12月26日下午5时前凭银行收款凭证及有效身份证件原件到拍卖公司办理拍卖登记手续。 五、特别提示:天沁家园小区属于限购区域,参加住宅拍卖的竞买人必须符合宁波市住房限购、限售、限贷的相关规定要求,竞买人违反购房规定的自行承担无过户所产生的经济损失和法律责任。 六、咨询电话:(0574)87741212、87061859、87756777 七、公司地址:宁波市中山路579号(中山银座B座6楼)。 详细资料见本公司微信公众号及网站:宁波华诚拍卖有限公司 http://www.nbhcm.com/ 未尽事宜详见拍卖专场资料。 宁波华诚拍卖有限公司 交易登记号:19CQJ0031 微信公众号二维码